

附加赛中7:9憾负挪威无缘四强

中国冰壶混双瞄准北京冬奥

拿大提前锁定一个晋级名额,挪威、瑞士和俄罗斯奥运选手都是四胜,中国队三胜。最后一轮,中国队对阵挪威队,必须取胜才有晋级的希望。

最终,中国队取得了一场大胜。第六局,巴德鑫和王芮利用挪威队的失误拿下5分,锁定胜局。七轮比赛结束,中国队、挪威队和俄罗斯选手同为四胜,俄罗斯选手因为在与中国队和挪威队的比赛均获得了胜利,以胜负关系的优势晋级。

和第一场比赛一样,这次仍然是第六局决定了比赛。巴德鑫和王芮连续失误,挪威队这局拿到了4分,8:5领先。第六局,中国队追回2分,但最后一局挪威队后手,巴德鑫和王芮最终遗憾告负,无缘四强。

“挪威队显示出了他们经验上的优势,我们在关键点上做的不如对手好。”走进混合采访区,巴德鑫总结说。

在巴德鑫接受采访的时候,王芮红着眼圈经过了混合采访区。首次冬奥会之旅与四强擦肩而过,她非常难过。对于情绪低落的队友,巴德鑫进行了安慰:“王芮第一次参加冬奥会,对各方面问题处理都很棒,给了我很大的帮助,她的表现真的很棒!”

中国冰壶队教练张志鹏表示,关键比赛压力大,输掉比赛主要是自己做得不好。张志鹏认为,表现只是一方面,更深层次的是项目发展的差距,“我们在世锦赛上的成绩很好,排名很高,但其实项目和选手都很年轻,和好多选手存在差距,特别是心理和战术等冰壶比较深奥的方面,和强队还有很大的差距。”

平昌冬奥会没能晋级四强,中国混双冰壶把目标瞄准了下一届冬奥会。“先好好总结经验,希望2022年再代表我们国家站在冬奥会舞台上。”巴德鑫说。张志鹏表示,备战北京冬奥会还有四年时间,每一个时间段都要有要解决的问题,“我们回去先要看看,这次前期备战有哪些地方做的不好,对队员的能力和心里都要进行总结。”

尽管输了,但中国组合在比赛中表现出了崇高的体育精神。第三局,巴德鑫在擦冰时碰到了冰壶,对手没有发现,但巴德鑫还是主动移开了冰壶,“那是自己的一个失误,虽然对手没有看见,我们也要拿掉,因为这是基本的体育精神。”

(本报韩国平昌2月11日电)



2月11日,香港,艺人麦明诗(上图)出席电影《我的情敌女婿》宣传活动。影片由任达华和刘嘉玲等主演,是部喜剧电影,将于今年上映。



新华社发

马布里正式退役

2月11日晚,北京北控外援马布里(上图)结束了自己长达22年的职业生涯,在本赛季CBA常规赛最后一轮比赛后正式退役。马布里表示,今后将继续留在中国,帮助中国的青少年篮球运动发展。

马布里2010年来到中国打球,先后效力过山西队、佛山队、北京首钢队和北京北控队。在北京首钢时,他4年内3次带领球队问鼎总冠军,并在2014-2015赛季包揽常规赛、全明星赛和总决赛MVP。

电视剧《越活越来劲》大年初二开播 两代喜剧人演绎两代人生

记者 陈巨慧 报道 本报讯 都市轻喜剧《越活越来劲》将于2月17日(大年初二)晚在天津卫视黄金档全国首播。该剧由周英男导演、徐正超编剧,刘流担任总导演兼主演,并搭档闫学晶、范明、修睿、乔杉和于洋领衔主演,张璇、王君平、朱时茂、巩汉林、邵峰、吴连生和张榕等一众实力派喜剧演员倾情主演。两代喜剧演员演活了两人的人生故事,总导演刘流表示:“《越活越来劲》最大的看点就是‘开心!’”

该剧聚焦当下都市小人物的奋斗历程,讲述了退休工人季德发(刘流饰)和钱福云(闫学晶饰)二次创业、二次婚恋的故事,用细腻的情感、幽默的风格展现了底层小人物的奋斗精神。

拍卖公告

我中心定于2018年2月23日14时在潍坊产权交易中心公开拍卖山东省寿光市鲁丽纸业... 标的展示时间:自公告之日起至2018年2月22日 标的展示地点:标的物所在地 参与拍卖的竞买方应为该股权转让项目在山东产权交易中心、潍坊产权交易中心挂牌公告期间办理登记的意向受让方... 联系电话:0546-7665266 13375461119 联系人:门先生 公司地址:东营市东南一路282号伟浩御景广场东楼1104 潍坊产权交易中心地址:潍坊市高新区东方路338号 山东东晖拍卖有限公司 2018年2月9日

高速男篮客场不敌天津队,以第四名结束常规赛——

输球赢前景,乃上兵伐谋

“田忌赛马”的例子来佐证。

从凯撒的比赛安排来看,高速男篮选择了后者。头号球星丁彦雨航没有随队出征,基本上宣告了高速男篮的战略放弃。

在首发布阵中,凯撒也排出了从未使用过的三后卫阵型,睢冉、张辉和王汝恒三人同时登场。这样的阵容,最大的弱点就是身高不足,篮板球几乎被天津队垄断。这也造成了首节比赛一上来,高速男篮就处于落后状态,从0:6打到2:11。

在大比分落后的情况下,高速男篮并没有着急追回。凯撒选择了继续演练阵容,本赛季常规赛中很少打上的张庆鹏、吴轲,成为凯撒这场比赛中的重要球员。当第一节比赛打完,高速男篮已经落后13分,并且送出7次失误。这样的巨大劣势,迫使凯撒必须进行及时调整。

在接下来的比赛里,凯撒确立了劳森的进攻核心地位。一直为他人作嫁衣的劳森,在本

场比赛实现了大爆发。从第二节比赛开始,劳森开始疯狂的个人表演,突破上篮、急停跳投、三分远投,劳森用无所不能的表现,不断刷新个人的得分纪录。

全场比赛,劳森拿下55分。若不是比赛中与天津队时德帅发生冲突,提前被换下场,劳森很有可能突破60分。通过这场比赛,劳森也让外界见识到自己超强的得分能力。这对于即将征战季后赛的高速男篮来说,是个不错的消息,一旦小丁被打死,劳森完全可以承担得分重任。

高速男篮客场输球,之所以能被外界接受,除了自己的战略性放弃之外,还得益于天津队的“大公无私”。

其实,天津队同样有“输球获利”的诉求。最后一轮,他们只要输给高速男篮,就可以确保倒数第二的位置,下赛季自动获得三外援优势。但是天津队拒绝“摆烂”,他们渴望用胜利结束整个赛季。

在与高速男篮的较劲中,杰特起到了关键作用,他先是用两记三分球拉开了天津队的进攻序幕,随后又与劳森上演了飙分大战,关键时刻又是他的连续助攻,为天津队锁定了胜局。天津队的顽强表现,也赢得了球迷们的尊重。

赛后,高速男篮主帅凯撒并没有承认球队是战略性放弃,而是有些不高兴地表示:“这场比赛打起来比较困难,大家都非常尽力,但可惜最后输了2分,输球很抱歉。”但是,凯撒随后的动作“出卖”了他,接受完采访,凯撒兴奋地与助教拥抱庆祝。

其实,高速男篮不必觉得为输球保位置感到“丢人”。孙子兵法有云:“上兵伐谋。”用谋略取得更好的晋级前景,也是竞技体育的一部分。其实,不仅高速男篮有这样的想法,就连昔日的CBA霸主广东队,也试图“放水”争第四,但是因为高速男篮落败,一切成空。广东队最终以第三名对阵卫冕冠军新疆队。

体育扶贫:一个都不能少

本报记者 于晓波

1月20日,省体育局党组书记、局长李政一行5人,到省体育局“第一书记”帮包村调研扶贫工作,走访慰问困难群众,深入了解基层情况、扶贫工作成效和困难问题。

帮包村的“亲戚”成为省体育局上下牵挂的人。从“全运冠军公益行”到退役运动员再创业典型的看望与慰问,体育人在寒冬里送来最贴心的温暖。

体育扶贫事关大局。全省体育局长会议上,李政表态:“要以高度的政治责任感和使命感,扛起这一政治责任,完成这一重大任务,确保全面打赢体育扶贫攻坚战。”

不忘初心,牢记使命。在全省脱贫攻坚的战场上,全省体育系统根据行业自身特点和担负脱贫任务的地方实际情况,走出了一条体育脱贫攻坚的新路径。

把政治责任扛在肩上

在瑶坡村,李政一行走进了老党员张昌俊家。张昌俊因病致贫的贫困户。张昌俊细说了“第一书记”驻村工作以来村里发生的变化。他说:“党的政策好,我们心里也有底气。我们一定能挺过这段困难,改变贫困面貌。”

小康路上,一个都不能掉队。小康不小康,关键看老乡。省体育局把脱贫攻坚挂在心上、抓在手上,勇于担当。

省体育局作为承担“五通十有”行业扶贫任务的16个部门之一,紧紧围绕精准扶贫要求,成立领导机构,落实“一把手”负责制;制订落实《山东省体育健身扶贫实施方案》;出台《2016—2018年全省体育行业扶贫建设规划》《山东省“十三五”易地扶贫搬迁规

划》;签订扶贫开发工作责任书;建立扶贫工作督查通报制度;实施第三方实地检查验收措施……

省体育局副局长乔云萍说,确保从思想上、行动上把体育扶贫工作规范、高效、严格、高标准地实施好。

推进精准扶贫

地处鲁西南的牡丹之都——菏泽,是我省的欠发达地区,贫困人口多,扶贫任务重,是全省脱贫攻坚的主战场和决战区。

在体育扶贫上,同样时刻牵动着省体育局的神经。目前,在省体育局的倾斜扶持下,在菏泽市体育局的积极推动下,123个省级扶贫村、344个市级扶贫重点村、259个第三批选派第一书记村的健身工程有望在年底全部完工。

省体育局群体处处长宋振波说:“省体育局还对菏泽2017年新增加的1148个省级扶贫村按照每个村6万元的建设标准进行了资助,总投资金额高达6888万元,占全省资助的91%。”

根据《山东省“十三五”易地扶贫搬迁规划》,临沂市沂南县、沂水县和菏泽市鄄城县等7个县区安置了50个易地扶贫搬迁安置区,同时制定了易地扶贫搬迁安置区健身广场建设计划。

2016年,省体育局投入1000万元,按照每个社区20万元标准,对这50个易地扶贫搬迁安置区的健身广场进行帮扶建设。并为安置区建设方案提供更多样化的选择。

“现在政策真好啊!你看村里的卫生打扫得这么好,健身的器材也安到了家门口,小孩能在这里玩,我们这些老年人也可以锻炼一下身体!”这是在沂水县高桥镇赵家长林村两位

老奶奶的家常话。

省体育局对该市992个省定贫困村的资助让老区人民乐享体育实惠。李政认为,体育扶贫,更深层次的内涵和意义在于帮助贫困地区群众摘掉“精神的穷帽子、健康的穷帽子”。

千村扶贫健身

自2012年开始,省体育局便把目光聚焦到百姓身边的体育设施建设上来,并启动了“千村扶贫健身工程”。

截至2017年11月10日,威海市180个省定贫困村全部高标准配备体育健身器材,提前完成体育脱贫任务。

健身工程建设正是当下全省体育扶贫战线的一个亮点。体育场地和器材已经成为村民体育锻炼的重要保障,不少群众的生活方式从饭后看电视打牌变为运动健身,小小的体育器材在提升群众身体素质的同时,对拓展运动人口规模,打造健康中国也起到一定的助推作用。

“7005个省扶贫工作重点村,2018年底要全部配建好标准的健身广场”,这是省体育局的庄严承诺。据统计,省体育局前四年总共完成省定贫困村健身工程建设3345个。截至2017年底,已完成90%以上的任务目标。

体育器材的配备及捐赠将体育工作与扶贫工作全面融合,发挥体育促健康、惠民生的作用,引导当地群众自觉养成健康的生活方式,提高获得感和幸福感,让贫困地区及贫困人口在全民健身和全民健康深度融合上不掉队。

补“不平衡不充分”的短板

人民群众追求身心健康和美好生活已经成为时代主题。全民健身的“不平衡不充分”重

在基层。

省体育局在全民健身工作推进中,一直把场地、赛事、活动、组织、培训下沉基层,大力往基层倾斜。扶扶贫还要送体育组织下乡,送体育培训下乡,建立健全贫困地区基本公共体育保障体系。

——2012年,省体育局驻德州津县杜集镇来庄社区“第一书记”工作组在来庄社区建成全国第一个(行政)村级体育总会。

——2014年,日照市体育局在全省率先实现乡镇(街道)体育总会全覆盖,在全国也是首开先河。

——到今天,在村级体育总会建设热潮中,山东已经有近2000个行政村有了体育组织。

在产业扶贫上下大功夫

体育扶贫任重道远。李政认为,要打赢脱贫攻坚战,必须要在产业扶贫上下大功夫。要着眼村集体经济增长,探索出可持续发展的产业致富路,以抓集体经济促党组织建设,切实增强村党支部号召力、凝聚力。

他说,挖掘体育在县域经济社会发展中的潜力,“体育搭台,经济唱戏”。把各级各类体育赛事、项目引到,送到贫困地区,就是践行精准扶贫的有益探索,是促进体育、文化、旅游融合发展的创新举措。

省体育局体育产业服务中心主任刘益民说:“省局决定,自2018年起开展省级运动休闲特色小镇创建工作。计划每年确定5个试点单位,并给予部分资金支持,进行业务指导,推进‘体育+’融合发展,聚集各类运动休闲要素。”

首届冬季全民健身运动会 省级比赛结束

通讯员 史文平 报道

本报讯 2月9日,来自省内各地的300余名选手参加了为期4天的激烈角逐,我省第一届冬季全民健身运动会冰上项目比赛在青岛国信体育馆圆满结束。至此,首届冬季全民健身运动会省级比赛项目全部结束。

全国桥牌青年团体赛 山东获女子组冠军

记者 于晓波 报道

本报讯 日前,由邵雅琪、张晨歌、潘欣语、刘俊彤组成的山东队在2018年全国桥牌青年团体赛中夺得25岁以下女子组冠军。

我省大型体育馆开放获肯定

通讯员 王琰 报道

本报讯 日前,经检查评估,国家体育总局对我省大型体育馆免费低收费开放工作给予肯定。

我省组建风筝帆板国家队

通讯员 任艺舒 报道

本报讯 日前,国家体育总局水上运动管理中心、中国帆船帆板运动协会与潍坊滨海旅游集团签订协议,将以潍坊蓝色畅想风筝冲浪俱乐部为班底,联合组建中国风筝帆板国家队。

